
 

 

 

 ○大きなあいさつ ○いつも元気に ○しっかり学び ○みんな ○なかよし ○みなみっ子 

保護者の皆様、本学年の取組について、ご理解・ご協力ありがとうございました。子供たちはこの一年、 

４４名が一つの『チーム』となって、学習や行事に精一杯取り組み、確実に成長してきました。責任感があり、

何事も努力を惜しまない子供たちの良さを大切に、ひたむきな歩みを止めることなく最高学年へと羽ばた

いていってほしいと思います。一年間大変お世話になり、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立大石南小学校 

第５学年 学年だより 

最終号 令和６年３月２６日 

春休みの過ごし方について ３月２７日（水）～４月７日（日） 

春休みは学年の変わり目で所属意識が薄くなり、開放感から事故が起こりやすい時期です。

お子様が健康的に過ごすことができるよう、ご家庭でもご指導ください。 

 

〇規則正しい生活 

・早寝早起き朝ごはんで生活のリズムをつくる   

・元気に外遊び 

・ゲームやテレビの時間の設定 

〇安全な生活 

・交通事故や誘拐事件等に注意  防犯ブザーの常時携帯 

・どこに、だれと、何時に帰るか確認 防災チャイムでさっと帰宅 

・お金を持って遊びに行かない 

・物の貸し借り、「おごりおごられ」は絶対にしない 

〇春休みの課題（提出の必要はありません。） 

・５年生までの学習で苦手だった箇所の復習をしておきましょう。 

※４月には、全国学力・学習状況調査（国・算）、埼玉県学力調査（国・算）があります。 

・いつもより時間があるので、読書もおすすめです。 

・適度な運動をしましょう。 

○５年生で使用した教科書やノートの整理、道具箱・絵の具・習字セット等の点検補充 

 

６年生に向けての準備物について 

【６年生でも使うもの】 

  ①図工（下）の教科書 ②保健の教科書 ③社会科地図帳 ④家庭科教科書  

⑤習字セット、書きぞめセット ⑥絵の具セット ⑦裁縫セット 

⑧音楽セット（ファイル、リコーダー、鍵盤ハーモニカ）  

⑨国語辞典・漢字辞典 

  ※道具箱や絵の具セット等は、中身を確認し補充や記名をお願いします。 

 

【学校で保管しているもの】  

・総合ファイル ・クリアポケット ・書写作品ばさみ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月３日（水）準備登校について 

  ４月３日（水）は、新６年生の準備登校となります。原則、全員参加でお願いします。 

 

 （１）期  日 ４月３日（水）１０：００～１１：４０（予定） 

 

 （２）活動内容 校舎内の清掃と式場設営、１年生の用具準備 等 

 

 （３）持ち物  雑巾１枚、上履き、水筒（必要に応じて）、赤白帽子、名札（５年生で使用したもの） 

 

（４）お願い  ・登下校時は、家の近くの人と誘い合わせてください。（通学用帽子着用） 

        ・体調不良等のために欠席する場合は、さくら連絡網でお知らせください。 

 

４月８日（月）始業式について 

【当日の流れ】 ①通学班で登校します。 

②昇降口で自分の学級・出席番号を確認し、校庭に移動します。 

③担当の先生の指示で、新しい出席番号順に整列して、始業式を待ちます。 

④９時５０分下校予定です。 

 

【持ち物】 ・上履き ・防災頭巾 ・道具箱 ・連絡帳 ・筆箱 ・雑巾２枚 ・名札  

※教科書を配ります。ランドセルで登校してください。 

 

重要書類について 

 本日、配付している書類は３点あります。 

 ①保健調査票（緊急連絡票） ②家庭調査票 ③お迎えカード  

※すべて新しい用紙を重要書類封筒（ピンク封筒）に入れて、お子様に持たせています。 

 

今年度、Google フォームにて入力をお願いしていた、① 保健調査票（緊急連絡票） 、②家

庭調査票、③お迎えカード は、入力項目が多く煩雑であるという声をいただきました。そこで 、

手書きの方が 、記入が正確かつスムーズという判断をいたしました。そのため、来年度より用紙

での記入・回収に戻すこととなりました。 新しい記入用の用紙を、年度末に他の書類と合わせて 

配付いたします。春休み中に新しい用紙に必要事項を記入していただき、新しい組、出席番号が

分かりましたら、提出をお願いいたします。提出は４月９日（火）を予定しています。 

 

事故やケガのない、安全な春休みをお過ごしください。 

４月にまた、元気な笑顔で再会できることを楽しみにして

います。 

 


